

# 强化引领战疫情 严防死守护健康

## ——市中医院大针灸科党支部发挥战斗堡垒作用抗击疫情



通过新媒体组织学习



为住院患者讲解口罩正确佩戴法

疫情就是命令,防控就是责任。新冠肺炎疫情来袭之际,市中医院大针灸科党支部在院党委的领导下,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,坚守防控一线,努力做到守土有责、守土尽责。

“我是一名共产党员,是一名医务工作者,面对新冠肺炎疫情,我主动请缨,到抗击疫情的最前线工作,不求回报,不怕牺牲……”

1月23日,一份按了21个鲜红手指印的请战书交到了院党委。危情时刻,大针灸科党员干部以高度的政治站位,充分发扬医务工作者勇于担当的精神。

2月5日,大针灸科党支部得知市中心血站受疫情影响出现血源紧张的信息后,立即发出无偿献血爱心的倡议书。支部党员干部积极响应,纷纷伸出手臂,将自己的滴滴热血化为抗击疫情源源不断的动力。

院党委委员、大针灸科主任张雄,内三科(针灸脑病科)主任何刚、内二科(针灸康复科)主任宋维健是市级医疗专家团队,率先提出中医药预防和治疗思路,讨论出预防处方在医院使用,惠及全院职工和患者家属。

大针灸科党支部书记余佳被院党委任命为预检分诊、发热门诊临时党支部书记,在她的带领下,该支部全体党员充分发挥模范先锋作用,全力做好医院门诊体温监测和发热门诊业务管理工作。

2月8日,党小组长曹礼下班后无偿献血400ml才回家。2月9日凌晨,他接到医院出征支援的紧急通知后,以最短时间赶到医院集结,并启程奔赴武汉;内三科副主任医师陈楠是一位特别爱美的女医生,接到赴武汉的通知后,她毅然决然剪掉了一头秀美的长发,奔赴这场没有硝烟的战争前线。两位最美逆行者抵达武汉后,于2月11日进入方舱医院开展医疗救治,将中医特色疗法和针灸科拍摄的八段锦、手足经络操运用于患者的治疗康复中……

在大针灸科党支部,每一个党员同志、普通职工都做好随时奔赴前线的准备,都希望在国家和人民需要的时候贡献自己的绵薄之力。

送走援助湖北武汉的战友后,大针灸科干部职工在各自的岗位上继续履行着“保护生命、减轻痛苦、促进健康”的神圣职责。各个病区采取多举措,针对新入患者、陪护人员、职工等加强排查工作。坚决落实好疫情防控的各项措施,强化疑似病例排查,严防疑似病例输入,做到排查“零漏检”,严防死守保平安。

内四科(针灸疼痛科)党员兰小梅1月22日退掉准备回家过年而提前购买的机票,立即来到上西长途汽车站体温检测点,投入疫



坚守体温检测岗位

情防控一线工作。入党积极分子陈姣坚守在医院最前沿的体温监测点,对进入医院所有人员进行全面筛查,做到了“凡进必检、一人一检一询问”,把好医院入口关。

特殊时期,支部还创新形式,通过微信、QQ等方式传达会议精神,组织学习治疗方案。以微课、网络视频会议等方式及时组织学习国家卫健委颁发的诊疗方案和上级文件,将专业知识和上级精神及时传达到每一位医护人员,确保了政令畅通。

大针灸科三个病区均加强了住院患者管理,尤其是加强患者住院期间的离院、入院登记及行程管理,登记排查疫情,掌握患者的身体健康状况。每日落实对陪护体温检测2次。同时,支部还对当日上班人员进行上下班体温监测,并报告活动轨迹和健康状况,非紧急情况一律不得离开主城区,特殊情况须报备科主任;针灸康复科护士长卢春兰将CICAR模式运用到工作中,设计标准式问询表单,加强对住院患者流行病学排查力度,深挖与疫情相关信息,确保筛查质量,并推广到针灸科三个病区使用。

2月16日是医疗队员曹礼妻子的生日。当天,大针灸科购买了蛋糕、鲜花,代替曹礼为他妻子庆祝生日,把组织的温暖和关怀送到他亲人身边。

市中医院大针灸科是国家级重点专科,新冠肺炎疫情发生以来,该科党支部充分发挥战斗堡垒作用,在抗击疫情的阻击战中,用行动抒写中医人的使命和担当。

(李先林)



对进出医院患者进行排查



为患者家属宣讲防控知识

# 邦泰“罩”护您 数千只爱心口罩送到家

自疫情发生以来,广元邦泰物业人始终坚守岗位高效应对,严密布防,时刻监控。防疫宣传、园区消杀、出入登记、体温测量、车辆消毒、信息排查,与广大业主携手不畏疫情,共同战“疫”。

日前,在城北电子路北延线邦泰·挪威森林、邦泰·康郡的小区里,邦泰物业工作人员忙着挨家挨户敲门送口罩,专业消毒人员还在每个单元住户门口对门把手和地垫进行消毒。邦泰物业人员将口罩陆续送到业主手中的时候,也收获了业主满满的感恩和点赞。

“每户免费赠送5只口罩。”据广元邦泰物业相关负责人介绍,疫情突袭,市场上一罩难求。为传递企业温情,共建安心平安社区,邦泰集团调动一切资源,紧急采购了一批口罩,免费送到业主手中。

据悉,邦泰·挪威森林、邦泰·康郡小区分别有住户972户、1141户。从当天上午起,邦泰物业工作人员逐户上门给业主赠送口罩,截至当日11时,已为200余户业主提供了免费口罩。

与此同时,该小区为配合社区联防联控工作开展,还加强了门禁防护,加大了清洁力度和消杀频率,重点针对口罩丢弃桶、电梯轿厢、园区游乐设备等重点部位加大清洁力度和消杀频次等,



上门送口罩

强化了公共区域的清洗和消毒。为保证空气流通,每日定时清洗大堂等处通风口。

据了解,根据主管部门统一要求,邦泰·天誉项目销售中心暂停接待客户,原本天誉项目的15位物管人员也充实到

挪威森林、康郡防疫一线,在大门口开展测体温、实名登记等工作,并采取隔离配送方式,将送到门口的外卖、快递、矿泉水转交业主家中,极大程度减小人员交叉感染的风险。

(记者 杨勤)

# 2020年开年房价涨幅保持总体稳定

日前,国家统计局发布2020年1月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况数据显示,2020年开年商品住宅销售价格涨幅保持总体稳定。

具体来看,1月份,4个一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.4%,涨幅比上月扩大0.2个百分点。其中,北京持平,上海、广州和深圳分别上涨0.5%、0.3%和0.5%。二手住宅销售价格环比上涨0.5%,涨幅比上月扩大0.1个百分点。其中,北京上涨0.4%,上海上涨0.2%,广州上涨0.3%,深圳上涨0.7%。

但除一线外,二三线城市新建商品住宅销售价格涨幅均回落。31个二线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.2%,涨幅比上月回落0.1个百分点;35个三线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.4%,涨幅比上月回落0.2个百分点。同比方面,同样呈现除一线城市市

幅小幅上涨外,二三线城市涨幅连续回落。初步测算,1月份,一线城市新建商品住宅销售价格同比上涨3.8%,涨幅与上月相同;二手住宅销售价格同比上涨2.2%,涨幅比上月扩大0.5个百分点。二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比分别上涨6.9%和3.4%,涨幅比上月分别回落0.4和0.3个百分点,均连续9个月回落。三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比分别上涨6.4%和3.7%,涨幅比上月分别回落0.3和0.2个百分点,均连续10个月相同或回落。

对此,业内人士表示,1月70城一、二手住宅价格环比涨幅分别为0.27%和0.07%,相比2019年12月均收窄0.08个百分点,市场降温趋势未变。结构上看,一线城市前期调整时间较长,有企稳反弹需求,市场继续回暖,房价环比涨幅扩大;二三线城市内个体城市差异

明显,并无明显的板块效应。

“在楼市下行周期内,大部分城市之前的新建住宅限制签约房源逐渐释放,使得统计口径为网签价格的新房数据依然上行。”有业内人士称,总体看,二手房价格数据连续8个月超过20个城市下调,体现了市场走势逐渐从之前的高位开始回落。

据悉,2020年1月二手房涨幅为0.07%,相比2019年12月收窄,处于“偏冷”区间,已经非常接近负区间。随着全国房地产市场进一步降温,叠加疫情影响,预计未来几个月二手房涨幅将进一步收窄或开始下跌。

某业内统计机构负责人表示,预计在疫情结束之前,市场情绪低落,市场均价保持平稳或下滑趋势。但随着疫情的结束,市场将逐渐回归正轨,市场活跃度逐渐增强,市场或再度回暖。

(据新华网)

**节俭养德 构建文明社会**

中宣部宣教局 中国文明网